11Iro

HWmsa: AneBTHHa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 21.02.2011 19:12:33

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.02.2011 08:18:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/210529/answer/210579




3mpaBcTByiTe! B BameM ciydae 1enecoo0pa3Ho BEIIOHUTE 9KCKPETOPHYIO (BHYTPUBEHHYIO)
yporpadwuio ojisi onpeneneHus QyHKINN 00erx Modex



